

Тракторист-убийца проведет пять лет в колонии

4 марта в страшной аварии погибли известные иркутские баскетболисты Вячеслав Баженов, Руслан Прокопьев и музыкант Алексей Паршин.

Собранные следственными органами межмуниципального отдела МВД России «Эхирит-Булагатский» доказательства стали основанием для вынесения обвинительного приговора водителю трактора, по вине которого погибли три человека.

Напомним, утром 4 марта на 116 километре Качугского тракта трактор МТЗ-82 под управлением нетрезвого водителя выехал на встречную полосу и столкнулся с «Нивой». В результате происшествия погибли пассажиры «Нивы» - известные иркутские баскетболисты «Иркута» Вячеслав Баженов, Руслан Прокопьев и музыкант из группы «Чайковский и Трубы мира» Алексей Паршин. По словам родственников погибших, друзья ехали отдохнуть на озеро Байкал.

Водитель трактора пытался сбежать с места происшествия, однако был задержан проезжавшим в этом время автомобилистом, который передал его полиции примерно в 500 метрах от места ДТП. Проведенное медицинское освидетельствование подтвердило у него состояние алкогольного опьянения

27-летний житель Качугского района признан виновным в совершении преступления предусмотренного частью 6 статьи 264 Уголовного кодекса РФ (Нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения). Суд назначил ему наказание в виде пяти лет лишения свободы.

К слову, это не самый строгий приговор для убийцы трех человек. Максимальное наказание согласно статье – девять лет лишения свободы. Один из последних приговоров по этой статье – [приговор Екатерине Коверзневой](#), которая в состоянии алкогольного опьянения сбила семью из четырех человек. В результате ДТП три человека погибли. 16 июня судом ей было назначено наказание в вид семи лет и шести месяцев лишения свободы в колонии общего режима с компенсацией потерпевшим морального вреда в пять миллионов рублей.



- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта